Coupe 13 étoiles à Sion : une édition 2025 réussie
Les 15 et 16 mars 2025, la patinoire de l’Ancien-Stand à Sion a accueilli la Coupe 13 étoiles, un rendez-vous désormais coutumier du patinage artistique valaisan. Organisée par l’Association valaisanne de patinage et le Club des patineurs de Sion, cette compétition régionale a mis en lumière les talents émergents du canton.
Résultats des catégories pré-compétition
Dans la catégorie Fer, Jeanne Savioz (Sion) s’est imposée devant Livia Ducasa et Clémence Ducasa (Montana), qui complètent le podium.
En Nickel, Giulia Profico (Montana) a pris la première place, suivie de Maëlle Bonnaz (Sion).
Résultats des catégories régionales
Dans la catégorie Acier A, Giulia Russo (Monthey) termine à la deuxième place, juste derrière la championne de la catégorie, tandis qu’Emily Roy (Martigny) se hisse sur la troisième marche du podium.
En Acier BA, Camilla Bianchi (Montana) s’est imposée.
Dans la catégorie Acier BB, un podium 100 % valaisan a vu Elise Gratzl (Martigny) s’imposer devant Lilia Vouillamoz (Monthey) et Sienne Barclay (Martigny).
Chez les garçons, Toby Ware a dominé la catégorie Acier B.
Dans la catégorie Cuivre A, Sion a réalisé un triplé avec Elena Siritsa en tête, suivie de Mila Fournier et Elise Nigou.
En Cuivre BB, Iris Valmaggia (Sion) termine à la deuxième place.
Dans la catégorie Inter-Bronze B, Manon Girod (Monthey) a décroché la victoire.
Catégorie romande : succès pour Sion
En catégorie Minime, Cloé Van Eck (Sion) a offert une nouvelle victoire à son club.
Enfin, dans la catégorie Avenirs, Noémie Biaggi (Sion) a terminé sur la troisième marche du podium.
Au niveau international, à noter la performance d'Ean Weiler, qui termine à la première place du Daugava Open en Lettonie, explosant son PB avec 196.99 points.

